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Elenco materiale classe prima  

 
Ø grembiule/blusa nero con colletto bianco 

 
Ø 1 astuccio a bustina contenente:  

Una colla stick,  
un temperino a scatoletta,  
una matita HB,   
una gomma morbida per matita,  
un paio di forbici con punta arrotondata 

 
Ø 1 astuccio rigido contenente: matite colorate 

  pennarelli a punta fine 
1 gomma bianca 
1 matita 2HB 
1 temperino  
1 righello  

Ø 1 punteruolo con tappo di sughero (etichettato con nome, verrà ritirato il primo giorno di scuola) 
Ø 1 feltrino grande (formato A4) 
Ø 1 cartelletta rigida con elastico 
Ø 1 album da disegno con fogli staccati lisci (non riquadrati, F2 110g/mq) 
Ø 1 album da disegno con fogli quadrettati attaccati  
Ø 1 album da disegno con fogli colorati 
Ø 1 quadernone a righe di quinta con i margini, con copertina rossa 
Ø 7 quadernoni a quadretti da mezzo centimetro con i margini, ciascuno con copertina: 1 

blu, 1 gialla, 1 verde chiaro, 1 bianca, 1 arancione, 1 viola, 1 trasparente 
Ø 2 quadernoni a righe di quinta con i margini, di scorta 
Ø 2 quadernoni a quadretti da mezzo centimetro con i margini, di scorta 
Ø 1 diario semplice con pagine chiare e spaziose, non piccolo 
Ø 1 confezione di fazzoletti di carta e 2 rotoli di scottex 
Ø 1 sacchetto di stoffa, con scarpe da ginnastica allacciatura con velcro 
Ø 1 vecchio grembiule per pittura 
Ø 1 portalistino da 40 fogli trasparente 
Ø 1 scatola di pennarelli a punta grossa 
Ø 1 pennello punta piatta (10/12) 
Ø 1 confezione acquerelli 
 

N.B.  APPLICARE ETICHETTA CON IL NOME SU TUTTO IL MATERIALE: SU OGNI SINGOLO 
PEZZO, SUL GREMBIULE E SUL SACCHETTO DELLE SCARPE. 

 
Il primo giorno di scuola ciascun alunno porterà una foto personale (primissimo piano, formato 
tessera), lo zaino con gli astucci, il diario, il quaderno a righe di quinta con la copertina rossa, 
il quaderno a quadretti con copertina blu, il libro prodotto alla scuola dell’infanzia di Ferno,  la 
cartelletta rigida.  
Il giorno successivo porterà i libri e il materiale di immagine (album, pennello acquerelli, 
vecchio grembiule per pittura). 
Il resto del materiale andrà portato successivamente seguendo le indicazioni riportate sul 
diario. 

I Docenti ringraziano per la collaborazione. 
Ferno, 30 giugno 2016 
 
 
 
 


